「提供者名入り歩行者用砂箱」の募集について

札幌市では、市民・企業・行政による協働の街づくりを進めております。また、近年、滑りやすい 路面での歩行者の自己転倒が増加し、解決すべき課題となっています。

このような課題への対策として、提供者名の表示された砂箱の寄贈をいただき、歩行者用砂箱の 設置強化を図っていきたいと考えており、この趣旨に賛同していただける企業・団体等の方々を募 集しております。

■ 募集期間

随時受付しています。

■ 申し込み方法

札幌市建設局雪対策室へ電話・ファックス・Eメールでのお申し込みとなります。

■ 募集の内容

- 1. 札幌市の指定する砂箱 (15万6,200円 (税込)) を購入していただきます。※ステッカー代を含みます。
- 2. 提供者名の表示期間は5年間とします。5年を経過して、継続できる場合、引き続き取組を行います。継続しない場合、取組を終えることとします。
- 3. 砂箱の設置期間は11月中旬から3月下旬となります。
- 4. 提供者の方には砂箱の設置・撤去と夏季の保管をしていただきます。 ※設置期間中の管理は札幌市が行います。

■ 表示の基準

- 1. 表示できる内容は提供者名、業種が分かるような文章、または企業 のイメージアップに資する文章、及びロゴとなります。 (これらの内容は札幌市で審査することとします。)
- 2. 提供者名等の表示の様式は札幌市が指定します。
- 3. 表示は上面・裏面・側面の4箇所となります。

■ 設置場所

- 1. 都心部(大通・すすきの等)及び地下鉄、JR駅周辺などの歩行者の多い地域となります。
- 2. 設置場所は交差点に近接した歩道内としますが、これ以外の歩道 については必要性や安全性を考慮し、札幌市が決めさせていただ きます。
 - ※1 設置希望簡所が重複した場合には札幌市が調整を行います。
 - ※2既に提供者名入り砂箱が設置されている所には設置できません。

お問い合わせ・お申し込みは下記までご連絡ください。 札幌市 建設局 土木部 雪対策室 計画課

電話 211-2682 FAX 218-5141

ホームページに募集要項等を掲載しています。

URL http://www.city.sapporo.jp/kensetsu/yuki/jigyou/sunabako.html



